MBUH,BUH B!/l 8= 30, 9]V o @)

RaHS

L

BUH-U

W

ZANIV 6

éme
Al
L2

JLEVE t

\\ g/ A4

MBUH-UR|06012~08040

7
b i’i/

BUH-DS|06012~08040

W

el

2

NN

MBUH-UR|10015~16080

BUH-DS|10015~16080

BUH-DS 547 A R=Ib HTH
SCM440 N
BABE b
memfamm | USO8 o
BUHDS| | [ e BELTEN
IMBUH-UR| (UL VRILN5 A7)
- B | 5268 | HE
HL Mo LWL L d )t 6\ Wm0 (
MBUH-06012-35UR 3B | 50
MBUH-06012-60UR 12 60 | 155 | 7
MBUH-06012-80UR L 80 | 400
MBUH-06025-35UR 35 | 50
MBUH-06025-60UR| M 6x1 |25 |10 | 8 | 4 | 10| 2 |14 | — [ 60 | 155 | 10
MBUH-06025-80UR L 80 | 400
MBUH-06040-35UR 35 | 50
MBUH-06040-60UR 40 60 | 155 | 12
MBUH-06040-80UR 80 | 400
MBUH-08012-35UR 3B | 175
MBUH-08012-60UR 12 60 | 330 | 16
MBUH-08012-80UR L 80 | 845
MBUH-08025-35UR 3B | 175
MBUH-08025-60UR | M 8x1.25 | 25 | 13 [115 5 | 13| 2 |14°| — | 60 | 330 | 20
MBUH-08025-80UR L 80 | 845
MBUH-08040-35UR 3B | 175
MBUH-08040-60UR 40 60 | 330 | 25
MBUH-08040-80UR 80 | 845
MBUH-10015-35UR 35 | 355
MBUH-10015-60UR 15 60 | 710 | 33
MBUH-10015-80UR L 80 | 1155
MBUH-10030-35UR 35 | 355
MBUH-10030-60UR | M10X1.5 | 30 | 17 [13 | 5 |16 | 2 |14°| 3 | 60 | 710 | 39
MBUH-10030-80UR L 80 | 1155
MBUH-10050-35UR 35 | 355
MBUH-10050-60UR 50 60 | 710 | 48
MBUH-10050-80UR 80 | 1155

AE) UL E0.8MMEME T ZDICPBELFE (TR Y TEICHLEBLHE) T CORMEEBAS.HLLIE

BERELEEFICEVTE ILEA R NBZHEEDTR

£ - #18H TEL.0575-28-4811 TEL.0575-32-2239

BE&w

LSRN HUET,

9 I-KL-DaD




o BE |$%0E HE

AR & M LIW|L |L|d|t | 6|W Garn) | (N | (8
MBUH-12020-35UR 35 665
MBUH-12020-60UR 20 60 | 1510 | 49
MBUH-12020-80UR | 80 | 2335
MBUH-12040-35UR 35 665
MBUH-12040-60UR | M12x1.75 | 40 | 19 | 15| 6 | 21 | 2 |12°| 5 | 60 | 1510 | 62
MBUH-12040-80UR | 80 | 2335
MBUH-12060-35UR 35 665
MBUH-12060-60UR 60 60 | 1510 | 73
MBUH-12060-80UR 80 | 2335
MBUH-16025-35UR 35 | 1000
MBUH-16025-60UR 25 60 | 1775 | 103
MBUH-16025-80UR | 80 | 2665
MBUH-16050-35UR 35 | 1000
MBUH-16050-60UR | M16x2 50 |24 |19 | 6 | 23| 2 |12°| 6 | 60 | 1775 | 132
MBUH-16050-80UR | 80 | 2665
MBUH-16080-35UR 35 | 1000
MBUH-16080-60UR 80 60 | 1775 | 165
MBUH-16080-80UR 80 | 2665

FE)ILECEQ.SMMEMET ADICDELFE (FEME. Y THEICHULTEELRE) T, CORMEEBAS. HLIL
BELEEICEVTE ILED RN NBIEEOREAYV ELBBRMEF HIET,

BUH-DS| (51 ¥ EVRKILNY A1)

s & M L | W | L |L|d| o6/]w ’jf(i'ﬁ)i %;
BUH-06012-DS 12 7
BUH-06025-DS | M 6X1 25 10 8 2 8 - 9.1 10
BUH-06040-DS 40 12
BUH-08012-DS 12 16
BUH-08025-DS |M 8x1.25| 25 | 13 | 115 " 1| — | 153] 2
BUH-08040-DS 40 3 25
BUH-10015-DS 15 33
BUH-10030-DS | M10x1.5 30 17 | 13 14 3 18.6 39
BUH-10050-DS 50 48
BUH-12020-DS 20 49
BUH-12040-DS | M12x1.75| 40 | 19 | 15 19 5 | 294 | 62
BUH-12060-DS 60 4 19° 73
BUH-16025-DS 25 103
BUH-16050-DS | M16x2 50 | 24 | 19 21 6 | 497 [ 132
BUH-16080-DS 80 165

BUH-DS

- UTEICIL AV EBRLTVARD, T- I READEEEHELT,
c LR REISEFRENTIVHIRTRRERT 20,
MEN ECER Ao

- SEENBE L FEREMHCA1bDEBRUVER,
2a7ART—)v B5ERER H#HE (XS5hV)
2a7AXr—Ib 60FHER B (REX)
Jar7AZr—IL SO:EWER FE (L)
(KPR ERAOBEEEBENZIVERETT,)

J ER=E
BEOYMILY, ILEZDEBICNSYENHYET,
FHIT HALZEN,

£ - #18H TEL.0575-28-4811 TEL.0575-32-2239

c BEIIVECREIRY R A—/3—3# (X)) 100 R &
DI TT,

CBOLPBEREIRTVED. RIBRDT I TETR
A EIRETY,

CREBMEEICEN FRVWEEEERICITTTEIET
- REDGISRABRERET,

. %ﬁﬁ‘fﬁ%‘/l\“ﬁmﬁ(\ FEBIENTHEFREE, H
NET,

9 I-KL-DaD



